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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001978, Pregunta relativa a megavatios, Cádiz

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Blanca Armario González, 
D. Juan José Bosquet Arias y D. Rafael Segovia Brome, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Blanca Armario González, D. Juan José Bosquet 
Arias y D. Rafael Segovia Brome, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Política Industrial y Energía la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a megavatios, Cádiz.

PREGUNTAS

¿Cuántos megavatios de energía eólica hay autorizados, instalados y en funcionamiento actualmente 
en la provincia de Cádiz?

¿Qué parques, en qué municipios, cuáles son las características de los mismos y el año en que 
entraron en funcionamiento?

Parlamento de Andalucía, 19 de diciembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Blanca Armario González, 

Juan José Bosquet Arias y 
Rafael Segovia Brome.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001979, Pregunta relativa a megavatios, Cádiz

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Blanca Armario González, 
D. Juan José Bosquet Arias y D. Rafael Segovia Brome, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Blanca Armario González, D. Juan José Bosquet 
Arias y D. Rafael Segovia Brome, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Política Industrial y Energía la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a megavatios, Cádiz.

PREGUNTAS

¿Cuántos megavatios de energía eólica están tramitándose en estos momentos para su puesta en 
funcionamiento en la provincia de Cádiz?

¿Qué parques, en qué municipios, cuáles son las características de los mismos?

Parlamento de Andalucía, 19 de diciembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Blanca Armario González, 

Juan José Bosquet Arias y 
Rafael Segovia Brome.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001980, Pregunta relativa a megavatios, Cádiz

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Blanca Armario González, 
D. Juan José Bosquet Arias y D. Rafael Segovia Brome, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Blanca Armario González, D. Juan José Bosquet 
Arias y D. Rafael Segovia Brome, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Política Industrial y Energía la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a megavatios, Cádiz.

PREGUNTAS

¿Cuántos megavatios de energía fotovoltaica hay instalados y en funcionamiento actualmente en la 
provincia de Cádiz? 

¿Qué plantas, en qué municipios, cuáles son las características de los mismos y en qué año entraron 
en funcionamiento?

Parlamento de Andalucía, 19 de diciembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Blanca Armario González, 

Juan José Bosquet Arias y 
Rafael Segovia Brome.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001981, Pregunta relativa a megavatios, Cádiz

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Blanca Armario González, 
D. Juan José Bosquet Arias y D. Rafael Segovia Brome, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Blanca Armario González, D. Juan José Bosquet 
Arias y D. Rafael Segovia Brome, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Política Industrial y Energía la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a megavatios, Cádiz.

PREGUNTA 

¿Cuántos megavatios de energía fotovoltaica están tramitándose en estos momentos para su puesta 
en funcionamiento en la provincia de Cádiz?

¿Qué plantas, en qué municipios, cuáles son las características de los mismos y cuáles son las 
características de los mismos?

Parlamento de Andalucía, 19 de diciembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Blanca Armario González, 

Juan José Bosquet Arias y 
Rafael Segovia Brome.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001982, Pregunta relativa a megavatios, Cádiz

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Blanca Armario González, 
D. Juan José Bosquet Arias y D. Rafael Segovia Brome, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Blanca Armario González, D. Juan José Bosquet 
Arias y D. Rafael Segovia Brome, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Política Industrial y Energía la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a megavatios, Cádiz.

PREGUNTAS

¿Cuántos megavatios de energía termosolar hay instalados y en funcionamiento actualmente en la 
provincia de Cádiz?

¿Qué plantas, en qué municipios, cuáles son las características de los mismos y en qué año entraron 
en funcionamiento?

Parlamento de Andalucía, 19 de diciembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Blanca Armario González, 

Juan José Bosquet Arias y 
Rafael Segovia Brome.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001983, Pregunta relativa a megavatios, Cádiz

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Blanca Armario González, 
D. Juan José Bosquet Arias y D. Rafael Segovia Brome, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Blanca Armario González, D. Juan José Bosquet 
Arias y D. Rafael Segovia Brome, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Política Industrial y Energía la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a megavatios, Cádiz.

PREGUNTAS

¿Cuántos megavatios de energía termosolar están tramitándose en estos momentos para su puesta 
en funcionamiento en la provincia de Cádiz?

¿Qué plantas, en qué municipios, y cuáles son las características de los mismos?

Parlamento de Andalucía, 19 de diciembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Blanca Armario González, 

Juan José Bosquet Arias y 
Rafael Segovia Brome.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001984, Pregunta relativa a megavatios, Cádiz

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Blanca Armario González, 
D. Juan José Bosquet Arias y D. Rafael Segovia Brome, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Blanca Armario González, D. Juan José Bosquet 
Arias y D. Rafael Segovia Brome, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Política Industrial y Energía la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a megavatios, Cádiz.

PREGUNTAS

¿Cuántos megavatios de energía proceden de centrales eléctricas hidráulicas instaladas y en 
funcionamiento actualmente en la provincia de Cádiz?

¿Qué plantas, en qué municipios, cuáles son las características de los mismos y en qué año entraron 
en funcionamiento?

Parlamento de Andalucía, 19 de diciembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Blanca Armario González, 

Juan José Bosquet Arias y 
Rafael Segovia Brome.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001985, Pregunta relativa a megavatios, Cádiz

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Blanca Armario González, 
D. Juan José Bosquet Arias y D. Rafael Segovia Brome, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Blanca Armario González, D. Juan José Bosquet 
Arias y D. Rafael Segovia Brome, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Política Industrial y Energía la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a megavatios, Cádiz.

PREGUNTAS

¿Cuántos megavatios de energía proceden de centrales eléctricas hidráulicas están tramitándose 
en estos momentos para su puesta en funcionamiento en la provincia de Cádiz?

¿Qué plantas, en qué municipios, y cuáles son las características de los mismos?

Parlamento de Andalucía, 19 de diciembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Blanca Armario González, 

Juan José Bosquet Arias y 
Rafael Segovia Brome.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001986, Pregunta relativa a megavatios, Cádiz

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Blanca Armario González, 
D. Juan José Bosquet Arias y D. Rafael Segovia Brome, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Blanca Armario González, D. Juan José Bosquet 
Arias y D. Rafael Segovia Brome, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Política Industrial y Energía la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a megavatios, Cádiz.

PREGUNTAS

¿Cuántos megavatios de energía procedente de generación eléctricas con biomasa, biogás y otras 
tecnologías renovables hay instalados y en funcionamiento actualmente en la provincia de Cádiz?

¿Qué plantas, en qué municipios, cuáles son las características de los mismos y en qué año entraron 
en funcionamiento?

Parlamento de Andalucía, 19 de diciembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Blanca Armario González, 

Juan José Bosquet Arias y 
Rafael Segovia Brome.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001987, Pregunta relativa a megavatios, Cádiz

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Blanca Armario González, 
D. Juan José Bosquet Arias y D. Rafael Segovia Brome, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Blanca Armario González, D. Juan José Bosquet 
Arias y D. Rafael Segovia Brome, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Política Industrial y Energía la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a megavatios, Cádiz.

PREGUNTAS

¿Cuántos megavatios de energía procedente de generación eléctrica con biomasa, biogás y otras 
tecnologías renovables están tramitándose en estos momentos para su puesta en funcionamiento en 
la provincia de Cádiz?

¿Qué plantas, en qué municipios, y cuáles son las características de los mismos?

Parlamento de Andalucía, 19 de diciembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Blanca Armario González, 

Juan José Bosquet Arias y 
Rafael Segovia Brome.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001988, Pregunta relativa a megavatios, Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Juan José Bosquet Arias, D. 
Rafael Segovia Brome, D. Javier Cortés Lucena y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. 
Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Juan José Bosquet Arias, D. Rafael Segovia Brome, 
D. Javier Cortés Lucena y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Política 
Industrial y Energía la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a megavatios, Sevilla.

PREGUNTAS

¿Cuántos megavatios de energía eólica hay autorizados, instalados y en funcionamiento actualmente 
en la provincia de Sevilla?

¿Qué parques, en qué municipios, cuáles son las características de los mismos y el año en que 
entraron en funcionamiento?

Parlamento de Andalucía, 19 de diciembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Juan José Bosquet Arias, 

Rafael Segovia Brome, 
Javier Cortés Lucena y 

Ana María Ruiz Vázquez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001989, Pregunta relativa a megavatios, Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Juan José Bosquet Arias, 
D. Rafael Segovia Brome, D. Javier Cortés Lucena y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox 
en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Juan José Bosquet Arias, D. Rafael Segovia Brome, 
D. Javier Cortés Lucena y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Política 
Industrial y Energía la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a megavatios, Sevilla.

PREGUNTAS

¿Cuántos megavatios de energía eólica están tramitándose en estos momentos para su puesta en 
funcionamiento en la provincia de Sevilla?

¿Qué parques, en qué municipios, y cuáles son las características de los mismos?

Parlamento de Andalucía, 19 de diciembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Juan José Bosquet Arias, 

Rafael Segovia Brome, 
Javier Cortés Lucena y 

Ana María Ruiz Vázquez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001990, Pregunta relativa a megavatios, Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Juan José Bosquet Arias, D. Rafael 
Segovia Brome, D. Javier Cortés Lucena y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Juan José Bosquet Arias, D. Rafael Segovia Brome, 
D. Javier Cortés Lucena y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Política 
Industrial y Energía la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a megavatios, Sevilla.

PREGUNTAS

¿Cuántos megavatios de energía fotovoltaica hay instalados y en funcionamiento actualmente en la 
provincia de Sevilla?

¿Qué parques, en qué municipios, cuáles son las características de los mismos y en qué año entraron 
en funcionamiento?

Parlamento de Andalucía, 19 de diciembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Juan José Bosquet Arias, 

Rafael Segovia Brome, 
Javier Cortés Lucena y 

Ana María Ruiz Vázquez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001991, Pregunta relativa a megavatios, Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Juan José Bosquet Arias, D. Rafael 
Segovia Brome, D. Javier Cortés Lucena y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Juan José Bosquet Arias, D. Rafael Segovia Brome, 
D. Javier Cortés Lucena y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Política 
Industrial y Energía la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a megavatios, Sevilla.

PREGUNTAS

¿Cuántos megavatios de energía fotovoltaica están tramitándose en estos momentos para su puesta 
en funcionamiento en la provincia de Sevilla?

¿Qué parques, en qué municipios, y cuáles son las características de los mismos?

Parlamento de Andalucía, 19 de diciembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Juan José Bosquet Arias, 

Rafael Segovia Brome, 
Javier Cortés Lucena y 

Ana María Ruiz Vázquez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001992, Pregunta relativa a megavatios, Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Juan José Bosquet Arias, D. Rafael 
Segovia Brome, D. Javier Cortés Lucena y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Juan José Bosquet Arias, D. Rafael Segovia Brome, 
D. Javier Cortés Lucena y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Política 
Industrial y Energía la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a megavatios, Sevilla.

PREGUNTAS

¿Cuántos megavatios de energía termosolar hay instalados y en funcionamiento actualmente en la 
provincia de Sevilla?

¿Qué parques, en qué municipios, cuáles son las características de los mismos y en qué año entraron 
en funcionamiento?

Parlamento de Andalucía, 19 de diciembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Juan José Bosquet Arias, 

Rafael Segovia Brome, 
Javier Cortés Lucena y 

Ana María Ruiz Vázquez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001993, Pregunta relativa a megavatios, Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Juan José Bosquet Arias, D. Rafael 
Segovia Brome, D. Javier Cortés Lucena y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Juan José Bosquet Arias, D. Rafael Segovia Brome, 
D. Javier Cortés Lucena y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Política 
Industrial y Energía la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a megavatios, Sevilla.

PREGUNTAS

¿Cuántos megavatios de energía termosolar están tramitándose en estos momentos para su puesta 
en funcionamiento en la provincia de Sevilla?

¿Qué parques, en qué municipios, y cuáles son las características de los mismos?

Parlamento de Andalucía, 19 de diciembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Juan José Bosquet Arias, 

Rafael Segovia Brome, 
Javier Cortés Lucena y 

Ana María Ruiz Vázquez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001994, Pregunta relativa a megavatios, Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Juan José Bosquet Arias, D. Rafael 
Segovia Brome, D. Javier Cortés Lucena y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Juan José Bosquet Arias, D. Rafael Segovia Brome, 
D. Javier Cortés Lucena y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Política 
Industrial y Energía la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a megavatios, Sevilla.

PREGUNTAS

¿Cuántos megavatios de energía proceden de centrales eléctricas hidráulicas instaladas y en 
funcionamiento actualmente en la provincia de Sevilla?

¿Qué parques, en qué municipios, cuáles son las características de los mismos y en qué año entraron 
en funcionamiento?

Parlamento de Andalucía, 19 de diciembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Juan José Bosquet Arias, 

Rafael Segovia Brome, 
Javier Cortés Lucena y 

Ana María Ruiz Vázquez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001995, Pregunta relativa a megavatios, Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Juan José Bosquet Arias, D. Rafael 
Segovia Brome, D. Javier Cortés Lucena y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Juan José Bosquet Arias, D. Rafael Segovia Brome, 
D. Javier Cortés Lucena y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Política 
Industrial y Energía la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a megavatios, Sevilla.

PREGUNTAS

¿Cuántos megavatios de energía procedentes de centrales eléctricas hidráulicas están tramitándose 
en estos momentos para su puesta en funcionamiento en la provincia de Sevilla?

¿Qué parques, en qué municipios, y cuáles son las características de los mismos?

Parlamento de Andalucía, 19 de diciembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Juan José Bosquet Arias, 

Rafael Segovia Brome, 
Javier Cortés Lucena y 

Ana María Ruiz Vázquez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001996, Pregunta relativa a megavatios, Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Juan José Bosquet Arias, D. 
Rafael Segovia Brome, D. Javier Cortés Lucena y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. 
Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Juan José Bosquet Arias, D. Rafael Segovia Brome, 
D. Javier Cortés Lucena y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Política 
Industrial y Energía la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a megavatios, Sevilla.

PREGUNTAS

¿Cuántos megavatios de energía procedente de generación eléctrica con biomasa, biogás y otras 
tecnologías renovables hay instalados y en funcionamiento actualmente en la provincia de Sevilla?

¿Qué parques, en qué municipios, cuáles son las características de los mismos y en qué año entraron 
en funcionamiento?

Parlamento de Andalucía, 19 de diciembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Juan José Bosquet Arias, 

Rafael Segovia Brome, 
Javier Cortés Lucena y 

Ana María Ruiz Vázquez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001997, Pregunta relativa a megavatios, Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Juan José Bosquet Arias, 
D. Rafael Segovia Brome, D. Javier Cortés Lucena y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del 
G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Juan José Bosquet Arias, D. Rafael Segovia Brome, 
D. Javier Cortés Lucena y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Política 
Industrial y Energía la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a megavatios, Sevilla.

PREGUNTAS

¿Cuántos megavatios de energía procedente de generación eléctrica con biomasa, biogás y otras 
tecnologías renovables están tramitándose en estos momentos para su puesta en funcionamiento en 
la provincia de Sevilla?

¿Qué parques, en qué municipios, y cuáles son las características de los mismos?

Parlamento de Andalucía, 19 de diciembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Juan José Bosquet Arias, 

Rafael Segovia Brome, 
Javier Cortés Lucena y 

Ana María Ruiz Vázquez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001998, Pregunta relativa a megavatios, Huelva

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Juan José Bosquet Arias y 
D. Rafael Segovia Brome, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Juan José Bosquet Arias y D. Rafael Segovia Brome, 
del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, formulan al consejero de Política Industrial y Energía la siguiente pregunta con ruego de 
respuesta escrita, relativa a megavatios, Huelva.

PREGUNTAS

¿Cuántos megavatios de energía eólica hay autorizados, instalados y en funcionamiento actualmente 
en la provincia de Huelva?

¿Qué parques, en qué municipios, cuáles son las características de los mismos y el año en que 
entraron en funcionamiento?

Parlamento de Andalucía, 19 de diciembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Juan José Bosquet Arias y 

Rafael Segovia Brome.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001999, Pregunta relativa a megavatios, Huelva

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Juan José Bosquet Arias y 
D. Rafael Segovia Brome, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Juan José Bosquet Arias y D. Rafael Segovia Brome, 
del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, formulan al consejero de Política Industrial y Energía la siguiente pregunta con ruego de 
respuesta escrita, relativa a megavatios, Huelva.

PREGUNTAS

¿Cuántos megavatios de energía eólica están tramitándose en estos momentos para su puesta en 
funcionamiento en la provincia de Huelva?

¿Qué parques, en qué municipios, y cuáles son las características de los mismos?

Parlamento de Andalucía, 19 de diciembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Juan José Bosquet Arias y 

Rafael Segovia Brome.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-002000, Pregunta relativa a megavatios, Huelva

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Juan José Bosquet Arias y 
D. Rafael Segovia Brome, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Juan José Bosquet Arias y D. Rafael Segovia Brome, 
del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, formulan al consejero de Política Industrial y Energía la siguiente pregunta con ruego de 
respuesta escrita, relativa a megavatios, Huelva.

PREGUNTAS

¿Cuántos megavatios de energía fotovoltaica hay instalados y en funcionamiento actualmente en la 
provincia de Huelva?

¿Qué plantas, en qué municipios, cuáles son las características de los mismos y en qué año entraron 
en funcionamiento?

Parlamento de Andalucía, 19 de diciembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Juan José Bosquet Arias y 

Rafael Segovia Brome.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-002001, Pregunta relativa a megavatios, Huelva

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Juan José Bosquet Arias y 
D. Rafael Segovia Brome, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Juan José Bosquet Arias y D. Rafael Segovia Brome, 
del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, formulan al consejero de Política Industrial y Energía la siguiente pregunta con ruego de 
respuesta escrita, relativa a megavatios, Huelva.

PREGUNTAS

¿Cuántos megavatios de energía fotovoltaica están tramitándose en estos momentos para su puesta 
en funcionamiento en la provincia de Huelva?

¿Qué plantas, en qué municipios, y cuáles son las características de los mismos?

Parlamento de Andalucía, 19 de diciembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Juan José Bosquet Arias y 

Rafael Segovia Brome.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-002002, Pregunta relativa a megavatios, Huelva

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Juan José Bosquet Arias y 
D. Rafael Segovia Brome, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Juan José Bosquet Arias y D. Rafael Segovia Brome, 
del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, formulan al consejero de Política Industrial y Energía la siguiente pregunta con ruego de 
respuesta escrita, relativa a megavatios, Huelva.

PREGUNTAS

¿Cuántos megavatios de energía termosolar hay instalados y en funcionamiento actualmente en la 
provincia de Huelva?

¿Qué plantas, en qué municipios, cuáles son las características de los mismos y en qué año entraron 
en funcionamiento?

Parlamento de Andalucía, 19 de diciembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Juan José Bosquet Arias y 

Rafael Segovia Brome.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-002003, Pregunta relativa a megavatios, Huelva

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Juan José Bosquet Arias y 
D. Rafael Segovia Brome, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Juan José Bosquet Arias y D. Rafael Segovia Brome, 
del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, formulan al consejero de Política Industrial y Energía la siguiente pregunta con ruego de 
respuesta escrita, relativa a megavatios, Huelva.

PREGUNTAS

¿Cuántos megavatios de energía termosolar están tramitándose en estos momentos para su puesta 
en funcionamiento en la provincia de Huelva?

¿Qué plantas, en qué municipios, y cuáles son las características de los mismos?

Parlamento de Andalucía, 19 de diciembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Juan José Bosquet Arias y 

Rafael Segovia Brome.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-002004, Pregunta relativa a megavatios, Huelva

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Juan José Bosquet Arias y 
D. Rafael Segovia Brome, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Juan José Bosquet Arias y D. Rafael Segovia Brome, 
del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, formulan al consejero de Política Industrial y Energía la siguiente pregunta con ruego de 
respuesta escrita, relativa a megavatios, Huelva.

PREGUNTAS

¿Cuántos megavatios de energía proceden de centrales eléctricas hidráulicas instaladas y en 
funcionamiento actualmente en la provincia de Huelva?

¿Qué plantas, en qué municipios, cuáles son las características de los mismos y en qué año entraron 
en funcionamiento?

Parlamento de Andalucía, 19 de diciembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Juan José Bosquet Arias y 

Rafael Segovia Brome.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-002005, Pregunta relativa a megavatios, Huelva

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Juan José Bosquet Arias y 
D. Rafael Segovia Brome, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Juan José Bosquet Arias y D. Rafael Segovia Brome, 
del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, formulan al consejero de Política Industrial y Energía la siguiente pregunta con ruego de 
respuesta escrita, relativa a megavatios, Huelva.

PREGUNTAS

¿Cuántos megavatios de energía procedente de generación eléctrica con biomasa, biogás y otras 
tecnologías renovables hay instalados y en funcionamiento actualmente en la provincia de Huelva?

¿Qué plantas, en qué municipios, cuáles son las características de los mismos y en qué año entraron 
en funcionamiento?

Parlamento de Andalucía, 19 de diciembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Juan José Bosquet Arias y 

Rafael Segovia Brome.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-002006, Pregunta relativa a megavatios, Huelva

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Juan José Bosquet Arias y 
D. Rafael Segovia Brome, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Juan José Bosquet Arias y D. Rafael Segovia Brome, 
del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, formulan al consejero de Política Industrial y Energía la siguiente pregunta con ruego de 
respuesta escrita, relativa a megavatios, Huelva.

PREGUNTAS

¿Cuántos megavatios de energía procedente de centrales eléctricas hidráulicas están tramitándose 
en estos momentos para su puesta en funcionamiento en la provincia de Huelva?

¿Qué plantas, en qué municipios, y cuáles son las características de los mismos?

Parlamento de Andalucía, 19 de diciembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Juan José Bosquet Arias y 

Rafael Segovia Brome.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-002007, Pregunta relativa a megavatios, Huelva

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Juan José Bosquet Arias y 
D. Rafael Segovia Brome, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Juan José Bosquet Arias y D. Rafael Segovia Brome, 
del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, formulan al consejero de Política Industrial y Energía la siguiente pregunta con ruego de 
respuesta escrita, relativa a megavatios, Huelva.

PREGUNTAS

¿Cuántos megavatios de energía procedente de generación eléctrica con biomasa, biogás y otras 
tecnologías renovables están tramitándose en estos momentos para su puesta en funcionamiento en 
la provincia de Huelva?

¿Qué plantas, en qué municipios, y cuáles son las características de los mismos?

Parlamento de Andalucía, 19 de diciembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Juan José Bosquet Arias y 

Rafael Segovia Brome.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-002008, Pregunta relativa a megavatios, Córdoba

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Juan José Bosquet Arias, 
D. Rafael Segovia Brome y D. Alejandro Hernández Valdés, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Juan José Bosquet Arias, D. Rafael Segovia Brome 
y D. Alejandro Hernández Valdés, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Política Industrial y Energía la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a megavatios, Córdoba.

PREGUNTAS

¿Cuántos megavatios de energía eólica está tramitándose en estos momentos para su puesta en 
funcionamiento en la provincia de Córdoba?

¿Qué parques, en qué municipios, y cuáles son las características de los mismos?

Parlamento de Andalucía, 20 de diciembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Juan José Bosquet Arias, 

Rafael Segovia Brome y 
Alejandro Hernández Valdés.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-002009, Pregunta relativa a megavatios, Córdoba

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Juan José Bosquet Arias, 
D. Rafael Segovia Brome y D. Alejandro Hernández Valdés, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Juan José Bosquet Arias, D. Rafael Segovia Brome 
y D. Alejandro Hernández Valdés, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Política Industrial y Energía la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a megavatios, Córdoba.

PREGUNTAS

¿Cuántos megavatios de energía eólica hay autorizados, instalados y en funcionamiento actualmente 
en la provincia de Córdoba?

¿Qué parques, en qué municipios, cuáles son las características de los mismos y el año en que 
entraron en funcionamiento?

Parlamento de Andalucía, 20 de diciembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Juan José Bosquet Arias, 

Rafael Segovia Brome y 
Alejandro Hernández Valdés.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-002010, Pregunta relativa a megavatios, Córdoba

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Juan José Bosquet Arias, 
D. Rafael Segovia Brome y D. Alejandro Hernández Valdés, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Juan José Bosquet Arias, D. Rafael Segovia Brome 
y D. Alejandro Hernández Valdés, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Política Industrial y Energía la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a megavatios, Córdoba.

PREGUNTAS

¿Cuántos megavatios de energía fotovoltaica hay instalados y en funcionamiento actualmente en la 
provincia de Córdoba?

¿Qué plantas, en qué municipios, cuáles son las características de los mismos y el año en que 
entraron en funcionamiento?

Parlamento de Andalucía, 20 de diciembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Juan José Bosquet Arias, 

Rafael Segovia Brome y 
Alejandro Hernández Valdés.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-002011, Pregunta relativa a megavatios, Córdoba

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Juan José Bosquet Arias, 
D. Rafael Segovia Brome y D. Alejandro Hernández Valdés, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Juan José Bosquet Arias, D. Rafael Segovia Brome 
y D. Alejandro Hernández Valdés, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Política Industrial y Energía la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a megavatios, Córdoba.

PREGUNTAS

¿Cuántos megavatios de energía termosolar están tramitándose en estos momentos para su puesta 
en funcionamiento en la provincia de Córdoba?

¿Qué plantas, en qué municipios, y cuáles son las características de los mismos?

Parlamento de Andalucía, 20 de diciembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Juan José Bosquet Arias, 

Rafael Segovia Brome y 
Alejandro Hernández Valdés.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-002012, Pregunta relativa a megavatios, Córdoba

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Juan José Bosquet Arias, 
D. Rafael Segovia Brome y D. Alejandro Hernández Valdés, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Juan José Bosquet Arias, D. Rafael Segovia Brome y 
D. Alejandro Hernández Valdés, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Política Industrial y Energía la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a megavatios, Córdoba.

PREGUNTAS

¿Cuántos megavatios de energía termosolar hay instalados y en funcionamiento actualmente en la 
provincia de Córdoba?

¿Qué plantas, en qué municipios, cuáles son las características de los mismos y en qué año entraron 
en funcionamiento?

Parlamento de Andalucía, 20 de diciembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Juan José Bosquet Arias, 

Rafael Segovia Brome y 
Alejandro Hernández Valdés.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-002013, Pregunta relativa a megavatios, Córdoba

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Juan José Bosquet Arias, 
D. Rafael Segovia Brome y D. Alejandro Hernández Valdés, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Juan José Bosquet Arias, D. Rafael Segovia Brome y 
D. Alejandro Hernández Valdés, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Política Industrial y Energía la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a megavatios, Córdoba.

PREGUNTAS

¿Cuántos megavatios de energía fotovoltaica están tramitándose en estos momentos para su puesta 
en funcionamiento en la provincia de Córdoba?

¿Qué plantas, en qué municipios, y cuáles son las características de los mismos?

Parlamento de Andalucía, 20 de diciembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Juan José Bosquet Arias, 

Rafael Segovia Brome y 
Alejandro Hernández Valdés.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 125	 XII LEGISLATURA	 14 de febrero de 2023

c
v

e
: B

O
PA

_1
2_

01
25

Pág. 45

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-002014, Pregunta relativa a megavatios, Córdoba

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Juan José Bosquet Arias, 
D. Rafael Segovia Brome y D. Alejandro Hernández Valdés, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Juan José Bosquet Arias, D. Rafael Segovia Brome y 
D. Alejandro Hernández Valdés, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Política Industrial y Energía la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a megavatios, Córdoba.

PREGUNTAS

¿Cuántos megavatios de energía proceden de centrales eléctricas hidráulicas instaladas y en 
funcionamiento actualmente en la provincia de Córdoba?

¿Qué plantas, en qué municipios, cuáles son las características de los mismos y en qué año entraron 
en funcionamiento?

Parlamento de Andalucía, 20 de diciembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Juan José Bosquet Arias, 

Rafael Segovia Brome y 
Alejandro Hernández Valdés.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-002015, Pregunta relativa a megavatios, Córdoba

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Juan José Bosquet Arias, D. Rafael 
Segovia Brome y D. Alejandro Hernández Valdés, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Juan José Bosquet Arias, D. Rafael Segovia Brome y 
D. Alejandro Hernández Valdés, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Política Industrial y Energía la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a megavatios, Córdoba.

PREGUNTAS

¿Cuántos megavatios de energía proceden de generación eléctrica con biomasa, biogás y otras 
tecnologías renovables hay instalados y en funcionamiento actualmente en la provincia de Córdoba?

¿Qué plantas, en qué municipios, cuáles son las características de los mismos y en qué año entraron 
en funcionamiento?

Parlamento de Andalucía, 20 de diciembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Juan José Bosquet Arias, 

Rafael Segovia Brome y 
Alejandro Hernández Valdés.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-002016, Pregunta relativa a megavatios, Córdoba

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Juan José Bosquet Arias, D. Rafael 
Segovia Brome y D. Alejandro Hernández Valdés, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Juan José Bosquet Arias, D. Rafael Segovia Brome y 
D. Alejandro Hernández Valdés, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Política Industrial y Energía la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a megavatios, Córdoba.

PREGUNTAS

¿Cuántos megavatios de energía procedente de centrales eléctricas hidráulicas están tramitándose 
en estos momentos para su puesta en funcionamiento en la provincia de Córdoba?

¿Qué plantas, en qué municipios, y cuáles son las características de los mismos?

Parlamento de Andalucía, 20 de diciembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Juan José Bosquet Arias, 

Rafael Segovia Brome y 
Alejandro Hernández Valdés.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-002017, Pregunta relativa a megavatios, Córdoba

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Juan José Bosquet Arias, D. Rafael 
Segovia Brome y D. Alejandro Hernández Valdés, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Juan José Bosquet Arias, D. Rafael Segovia Brome y 
D. Alejandro Hernández Valdés, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Política Industrial y Energía la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a megavatios, Córdoba.

PREGUNTAS

¿Cuántos megavatios de energía procedente de generación eléctrica con biomasa, biogás y otras 
tecnologías renovables están tramitándose en estos momentos para su puesta en funcionamiento en 
la provincia de Córdoba?

¿Qué plantas, en qué municipios, y cuáles son las características de los mismos?

Parlamento de Andalucía, 20 de diciembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Juan José Bosquet Arias, 

Rafael Segovia Brome y 
Alejandro Hernández Valdés.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-002018, Pregunta relativa a megavatios, Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Juan José Bosquet Arias, D. Rafael 
Segovia Brome, D. Antonio Sevilla Rodríguez y Dña. Purificación Fernández Morales, del G.P. Vox 
en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Juan José Bosquet Arias, D. Rafael Segovia 
Brome, D. Antonio Sevilla Rodríguez y Dña. Purificación Fernández Morales, del G.P. Vox en Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
consejero de Política Industrial y Energía la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa 
a megavatios, Málaga.

PREGUNTAS

¿Cuántos megavatios de energía eólica hay autorizados, instalados y en funcionamiento actualmente 
en la provincia de Málaga? 

¿Qué parques, en qué municipios, cuáles son las características de los mismos y el año en que 
entraron en funcionamiento?

Parlamento de Andalucía, 20 de diciembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Juan José Bosquet Arias, 

Rafael Segovia Brome, 
Antonio Sevilla Rodríguez y 

Purificación Fernández Morales.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-002019, Pregunta relativa a megavatios, Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Juan José Bosquet Arias, D. Rafael 
Segovia Brome, D. Antonio Sevilla Rodríguez y Dña. Purificación Fernández Morales, del G.P. Vox 
en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Juan José Bosquet Arias, D. Rafael Segovia 
Brome, D. Antonio Sevilla Rodríguez y Dña. Purificación Fernández Morales, del G.P. Vox en Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
consejero de Política Industrial y Energía la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa 
a megavatios, Málaga.

PREGUNTAS

¿Cuántos megavatios de energía eólica están tramitándose en estos momentos para su puesta en 
funcionamiento en la provincia de Málaga? 

¿Qué parques, en qué municipios, y cuáles son las características de los mismos?

Parlamento de Andalucía, 20 de diciembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Juan José Bosquet Arias, 

Rafael Segovia Brome, 
Antonio Sevilla Rodríguez y 

Purificación Fernández Morales.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-002020, Pregunta relativa a megavatios, Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Juan José Bosquet Arias, D. Rafael 
Segovia Brome, D. Antonio Sevilla Rodríguez y Dña. Purificación Fernández Morales, del G.P. Vox 
en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Juan José Bosquet Arias, D. Rafael Segovia 
Brome, D. Antonio Sevilla Rodríguez y Dña. Purificación Fernández Morales, del G.P. Vox en Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
consejero de Política Industrial y Energía la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa 
a megavatios, Málaga.

PREGUNTAS

¿Cuántos megavatios de energía fotovoltaica están tramitándose en estos momentos para su puesta 
en funcionamiento en la provincia de Málaga?

¿Qué plantas, en qué municipios, y cuáles son las características de los mismos?

Parlamento de Andalucía, 20 de diciembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Juan José Bosquet Arias, 

Rafael Segovia Brome, 
Antonio Sevilla Rodríguez y 

Purificación Fernández Morales.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-002021, Pregunta relativa a megavatios, Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Juan José Bosquet Arias, D. Rafael 
Segovia Brome, D. Antonio Sevilla Rodríguez y Dña. Purificación Fernández Morales, del G.P. Vox 
en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Juan José Bosquet Arias, D. Rafael Segovia 
Brome, D. Antonio Sevilla Rodríguez y Dña. Purificación Fernández Morales, del G.P. Vox en Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
consejero de Política Industrial y Energía la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa 
a megavatios, Málaga.

PREGUNTAS

¿Cuántos megavatios de energía fotovoltaica hay instalados y en funcionamiento actualmente en la 
provincia de Málaga?

¿Qué plantas, en qué municipios, cuáles son las características de los mismos y en qué año entraron 
en funcionamiento?

Parlamento de Andalucía, 20 de diciembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Juan José Bosquet Arias, 

Rafael Segovia Brome, 
Antonio Sevilla Rodríguez y 

Purificación Fernández Morales.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-002022, Pregunta relativa a megavatios, Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Juan José Bosquet Arias, D. Rafael 
Segovia Brome, D. Antonio Sevilla Rodríguez y Dña. Purificación Fernández Morales, del G.P. Vox 
en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Juan José Bosquet Arias, D. Rafael Segovia 
Brome, D. Antonio Sevilla Rodríguez y Dña. Purificación Fernández Morales, del G.P. Vox en Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
consejero de Política Industrial y Energía la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa 
a megavatios, Málaga.

PREGUNTAS

¿Cuántos megavatios de energía termosolar hay instalados y en funcionamiento actualmente en la 
provincia de Málaga?

¿Qué plantas, en qué municipios, cuáles son las características de los mismos y en qué año entraron 
en funcionamiento?

Parlamento de Andalucía, 20 de diciembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Juan José Bosquet Arias, 

Rafael Segovia Brome, 
Antonio Sevilla Rodríguez y 

Purificación Fernández Morales.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-002023, Pregunta relativa a megavatios, Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Juan José Bosquet Arias, D. Rafael 
Segovia Brome, D. Antonio Sevilla Rodríguez y Dña. Purificación Fernández Morales, del G.P. Vox 
en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Juan José Bosquet Arias, D. Rafael Segovia 
Brome, D. Antonio Sevilla Rodríguez y Dña. Purificación Fernández Morales, del G.P. Vox en Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
consejero de Política Industrial y Energía la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa 
a megavatios, Málaga.

PREGUNTAS

¿Cuántos megavatios de energía termosolar están tramitándose en estos momentos para su puesta 
en funcionamiento en la provincia de Málaga?

¿Qué plantas, en qué municipios, y cuáles son las características de los mismos?

Parlamento de Andalucía, 20 de diciembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Juan José Bosquet Arias, 

Rafael Segovia Brome, 
Antonio Sevilla Rodríguez y 

Purificación Fernández Morales.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-002024, Pregunta relativa a megavatios, Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Juan José Bosquet Arias, D. Rafael 
Segovia Brome, D. Antonio Sevilla Rodríguez y Dña. Purificación Fernández Morales, del G.P. Vox 
en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Juan José Bosquet Arias, D. Rafael Segovia 
Brome, D. Antonio Sevilla Rodríguez y Dña. Purificación Fernández Morales, del G.P. Vox en Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
consejero de Política Industrial y Energía la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa 
a megavatios, Málaga.

PREGUNTAS

¿Cuántos megavatios de energía proceden de centrales eléctricas hidráulicas instaladas y en 
funcionamiento actualmente en la provincia de Málaga?

¿Qué plantas, en qué municipios, cuáles son las características de los mismos y en qué año entraron 
en funcionamiento?

Parlamento de Andalucía, 20 de diciembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Juan José Bosquet Arias, 

Rafael Segovia Brome, 
Antonio Sevilla Rodríguez y 

Purificación Fernández Morales.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-002025, Pregunta relativa a megavatios, Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Juan José Bosquet Arias, D. Rafael 
Segovia Brome, D. Antonio Sevilla Rodríguez y Dña. Purificación Fernández Morales, del G.P. Vox 
en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Juan José Bosquet Arias, D. Rafael Segovia 
Brome, D. Antonio Sevilla Rodríguez y Dña. Purificación Fernández Morales, del G.P. Vox en Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
consejero de Política Industrial y Energía la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa 
a megavatios, Málaga.

PREGUNTAS

¿Cuántos megavatios de energía procedente de centrales eléctricas hidráulicas están tramitándose 
en estos momentos para su puesta en funcionamiento en la provincia de Málaga?

¿Qué plantas, en qué municipios, y cuáles son las características de los mismos?

Parlamento de Andalucía, 20 de diciembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Juan José Bosquet Arias, 

Rafael Segovia Brome, 
Antonio Sevilla Rodríguez y 

Purificación Fernández Morales.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-002026, Pregunta relativa a megavatios, Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Juan José Bosquet Arias, D. Rafael 
Segovia Brome, D. Antonio Sevilla Rodríguez y Dña. Purificación Fernández Morales, del G.P. Vox 
en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Juan José Bosquet Arias, D. Rafael Segovia 
Brome, D. Antonio Sevilla Rodríguez y Dña. Purificación Fernández Morales, del G.P. Vox en Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
consejero de Política Industrial y Energía la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa 
a megavatios, Málaga.

PREGUNTAS

¿Cuántos megavatios de energía procedente de generación eléctrica con biomasa, biogás y otras 
tecnologías renovables hay instalados y en funcionamiento actualmente en la provincia de Málaga?

¿Qué plantas, en qué municipios, cuáles son las características de los mismos y en qué año entraron 
en funcionamiento?

Parlamento de Andalucía, 20 de diciembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Juan José Bosquet Arias, 

Rafael Segovia Brome, 
Antonio Sevilla Rodríguez y 

Purificación Fernández Morales.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-002027, Pregunta relativa a megavatios, Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Juan José Bosquet Arias, D. Rafael 
Segovia Brome, D. Antonio Sevilla Rodríguez y Dña. Purificación Fernández Morales, del G.P. Vox 
en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Juan José Bosquet Arias, D. Rafael Segovia 
Brome, D. Antonio Sevilla Rodríguez y Dña. Purificación Fernández Morales, del G.P. Vox en Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
consejero de Política Industrial y Energía la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa 
a megavatios, Málaga.

PREGUNTAS

¿Cuántos megavatios de energía procedente de generación eléctrica con biomasa, biogás y otras 
tecnologías renovables están tramitándose en estos momentos para su puesta en funcionamiento en 
la provincia de Málaga?

¿Qué plantas, en qué municipios, y cuáles son las características de los mismos?

Parlamento de Andalucía, 20 de diciembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Juan José Bosquet Arias, 

Rafael Segovia Brome, 
Antonio Sevilla Rodríguez y 

Purificación Fernández Morales.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-002028, Pregunta relativa a megavatios, Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Juan José Bosquet Arias, D. Rafael 
Segovia Brome, Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez y D. Ricardo López Olea, del G.P. Vox 
en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Juan José Bosquet Arias, D. Rafael Segovia 
Brome, Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez y D. Ricardo López Olea, del G.P. Vox en Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
consejero de Política Industrial y Energía la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa 
a megavatios, Granada.

PREGUNTAS

¿Cuántos megavatios de energía eólica están tramitándose en estos momentos para su puesta en 
funcionamiento en la provincia de Granada?

¿Qué parques, en qué municipios, y cuáles son las características de los mismos?

Parlamento de Andalucía, 20 de diciembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Juan José Bosquet Arias, 

Rafael Segovia Brome, 
Cristina Alejandra Jiménez Jiménez y 

Ricardo López Olea.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-002029, Pregunta relativa a megavatios, Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Juan José Bosquet Arias, D. Rafael 
Segovia Brome, Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez y D. Ricardo López Olea, del G.P. Vox 
en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Juan José Bosquet Arias, D. Rafael Segovia 
Brome, Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez y D. Ricardo López Olea, del G.P. Vox en Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
consejero de Política Industrial y Energía la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa 
a megavatios, Granada.

PREGUNTAS

¿Cuántos megavatios de energía eólica hay autorizados, instalados y en funcionamiento actualmente 
en la provincia de Granada?

¿Qué parques, en qué municipios, cuáles son las características de los mismos y el año en que 
entraron en funcionamiento?

Parlamento de Andalucía, 20 de diciembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Juan José Bosquet Arias, 

Rafael Segovia Brome, 
Cristina Alejandra Jiménez Jiménez y 

Ricardo López Olea.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-002030, Pregunta relativa a megavatios, Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Juan José Bosquet Arias, D. Rafael 
Segovia Brome, Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez y D. Ricardo López Olea, del G.P. Vox 
en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Juan José Bosquet Arias, D. Rafael Segovia 
Brome, Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez y D. Ricardo López Olea, del G.P. Vox en Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
consejero de Política Industrial y Energía la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa 
a megavatios, Granada.

PREGUNTAS

¿Cuántos megavatios de energía fotovoltaica están tramitándose en estos momentos para su puesta 
en funcionamiento en la provincia de Granada?

¿Qué plantas, en qué municipios, y cuáles son las características de los mismos?

Parlamento de Andalucía, 20 de diciembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Juan José Bosquet Arias, 

Rafael Segovia Brome, 
Cristina Alejandra Jiménez Jiménez y 

Ricardo López Olea.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-002031, Pregunta relativa a megavatios, Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Juan José Bosquet Arias, D. Rafael 
Segovia Brome, Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez y D. Ricardo López Olea, del G.P. Vox 
en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Juan José Bosquet Arias, D. Rafael Segovia 
Brome, Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez y D. Ricardo López Olea, del G.P. Vox en Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
consejero de Política Industrial y Energía la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa 
a megavatios, Granada.

PREGUNTAS

¿Cuántos megavatios de energía fotovoltaica hay instalados y en funcionamiento actualmente en la 
provincia de Granada?

¿Qué plantas, en qué municipios, cuáles son las características de los mismos y en qué año entraron 
en funcionamiento?

Parlamento de Andalucía, 20 de diciembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Juan José Bosquet Arias, 

Rafael Segovia Brome, 
Cristina Alejandra Jiménez Jiménez y 

Ricardo López Olea.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-002032, Pregunta relativa a megavatios, Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Juan José Bosquet Arias, D. Rafael 
Segovia Brome, Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez y D. Ricardo López Olea, del G.P. Vox 
en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Juan José Bosquet Arias, D. Rafael Segovia 
Brome, Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez y D. Ricardo López Olea, del G.P. Vox en Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
consejero de Política Industrial y Energía la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa 
a megavatios, Granada.

PREGUNTAS

¿Cuántos megavatios de energía termosolar hay instalados y en funcionamiento actualmente en la 
provincia de Granada?

¿Qué plantas, en qué municipios, cuáles son las características de los mismos y en qué año entraron 
en funcionamiento?

Parlamento de Andalucía, 20 de diciembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Juan José Bosquet Arias, 

Rafael Segovia Brome, 
Cristina Alejandra Jiménez Jiménez y 

Ricardo López Olea.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-002033, Pregunta relativa a megavatios, Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Juan José Bosquet Arias, D. Rafael 
Segovia Brome, Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez y D. Ricardo López Olea, del G.P. Vox 
en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Juan José Bosquet Arias, D. Rafael Segovia 
Brome, Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez y D. Ricardo López Olea, del G.P. Vox en Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
consejero de Política Industrial y Energía la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa 
a megavatios, Granada.

PREGUNTAS

¿Cuántos megavatios de energía termosolar están tramitándose en estos momentos para su puesta 
en funcionamiento en la provincia de Granada?

¿Qué plantas, en qué municipios, y cuáles son las características de los mismos?

Parlamento de Andalucía, 20 de diciembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Juan José Bosquet Arias, 

Rafael Segovia Brome, 
Cristina Alejandra Jiménez Jiménez y 

Ricardo López Olea.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-002034, Pregunta relativa a megavatios, Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Juan José Bosquet Arias, D. Rafael 
Segovia Brome, Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez y D. Ricardo López Olea, del G.P. Vox 
en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Juan José Bosquet Arias, D. Rafael Segovia 
Brome, Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez y D. Ricardo López Olea, del G.P. Vox en Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
consejero de Política Industrial y Energía la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa 
a megavatios, Granada.

PREGUNTAS

¿Cuántos megavatios de energía proceden de centrales eléctricas hidráulicas instaladas y en 
funcionamiento actualmente en la provincia de Granada?

¿Qué plantas, en qué municipios, cuáles son las características de los mismos y en qué año entraron 
en funcionamiento?

Parlamento de Andalucía, 20 de diciembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Juan José Bosquet Arias, 

Rafael Segovia Brome, 
Cristina Alejandra Jiménez Jiménez y 

Ricardo López Olea.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-002035, Pregunta relativa a megavatios, Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Juan José Bosquet Arias, D. Rafael 
Segovia Brome, Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez y D. Ricardo López Olea, del G.P. Vox 
en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Juan José Bosquet Arias, D. Rafael Segovia 
Brome, Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez y D. Ricardo López Olea, del G.P. Vox en Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
consejero de Política Industrial y Energía la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa 
a megavatios, Granada.

PREGUNTAS

¿Cuántos megavatios de energía procedente de centrales eléctricas hidráulicas están tramitándose 
en estos momentos para su puesta en funcionamiento en la provincia de Granada?

¿Qué plantas, en qué municipios, y cuáles son las características de los mismos?

Parlamento de Andalucía, 20 de diciembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Juan José Bosquet Arias, 

Rafael Segovia Brome, 
Cristina Alejandra Jiménez Jiménez y 

Ricardo López Olea.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-002036, Pregunta relativa a megavatios, Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Juan José Bosquet Arias, D. Rafael 
Segovia Brome, Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez y D. Ricardo López Olea, del G.P. Vox 
en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Juan José Bosquet Arias, D. Rafael Segovia 
Brome, Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez y D. Ricardo López Olea, del G.P. Vox en Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
consejero de Política Industrial y Energía la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa 
a megavatios, Granada.

PREGUNTAS

¿Cuántos megavatios de energía procedente de generación eléctrica con biomasa, biogás y otras 
tecnologías renovables hay instalados y en funcionamiento actualmente en la provincia de Granada?

¿Qué plantas, en qué municipios, cuáles son las características de los mismos y en qué año entraron 
en funcionamiento?

Parlamento de Andalucía, 20 de diciembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Juan José Bosquet Arias, 

Rafael Segovia Brome, 
Cristina Alejandra Jiménez Jiménez y 

Ricardo López Olea.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 125	 XII LEGISLATURA	 14 de febrero de 2023

c
v

e
: B

O
PA

_1
2_

01
25

Pág. 68

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-002037, Pregunta relativa a megavatios, Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Juan José Bosquet Arias, D. Rafael 
Segovia Brome, Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez y D. Ricardo López Olea, del G.P. Vox 
en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Juan José Bosquet Arias, D. Rafael Segovia 
Brome, Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez y D. Ricardo López Olea, del G.P. Vox en Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
consejero de Política Industrial y Energía la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa 
a megavatios, Granada.

PREGUNTAS

¿Cuántos megavatios de energía procedente de generación eléctrica con biomasa, biogás y otras 
tecnologías renovables están tramitándose en estos momentos para su puesta en funcionamiento en 
la provincia de Granada?

¿Qué plantas, en qué municipios, y cuáles son las características de los mismos?

Parlamento de Andalucía, 20 de diciembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Juan José Bosquet Arias, 

Rafael Segovia Brome, 
Cristina Alejandra Jiménez Jiménez y 

Ricardo López Olea.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-002038, Pregunta relativa a megavatios, Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Juan José Bosquet Arias, D. Rafael 
Segovia Brome y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Juan José Bosquet Arias, D. Rafael Segovia 
Brome y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Política Industrial y Energía la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a megavatios, Jaén.

PREGUNTAS

¿Cuántos megavatios de energía eólica hay autorizados, instalados y en funcionamiento actualmente 
en la provincia de Jaén?

¿Qué parques, en qué municipios, cuáles son las características de los mismos y el año en que 
entraron en funcionamiento?

Parlamento de Andalucía, 20 de diciembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Juan José Bosquet Arias, 

Rafael Segovia Brome y 
Benito Morillo Alejo.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 125	 XII LEGISLATURA	 14 de febrero de 2023

c
v

e
: B

O
PA

_1
2_

01
25

Pág. 70

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-002039, Pregunta relativa a megavatios, Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Juan José Bosquet Arias, D. Rafael 
Segovia Brome y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Juan José Bosquet Arias, D. Rafael Segovia 
Brome y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Política Industrial y Energía la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a megavatios, Jaén.

PREGUNTAS

¿Cuántos megavatios de energía eólica están tramitándose en estos momentos para su puesta en 
funcionamiento en la provincia de Jaén?

¿Qué parques, en qué municipios, y cuáles son las características de los mismos?

Parlamento de Andalucía, 20 de diciembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Juan José Bosquet Arias, 

Rafael Segovia Brome y 
Benito Morillo Alejo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-002040, Pregunta relativa a megavatios, Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Juan José Bosquet Arias, D. Rafael 
Segovia Brome y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Juan José Bosquet Arias, D. Rafael Segovia 
Brome y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Política Industrial y Energía la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a megavatios, Jaén.

PREGUNTAS

¿Cuántos megavatios de energía fotovoltaica están tramitándose en estos momentos para su puesta 
en funcionamiento en la provincia de Jaén?

¿Qué plantas, en qué municipios, y cuáles son las características de los mismos?

Parlamento de Andalucía, 20 de diciembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Juan José Bosquet Arias, 

Rafael Segovia Brome y 
Benito Morillo Alejo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-002041, Pregunta relativa a megavatios, Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Juan José Bosquet Arias, D. Rafael 
Segovia Brome y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Juan José Bosquet Arias, D. Rafael Segovia 
Brome y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Política Industrial y Energía la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a megavatios, Jaén.

PREGUNTAS

¿Cuántos megavatios de energía fotovoltaica hay instalados y en funcionamiento actualmente en la 
provincia de Jaén?

¿Qué plantas, en qué municipios, cuáles son las características de los mismos y en qué año entraron 
en funcionamiento?

Parlamento de Andalucía, 20 de diciembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Juan José Bosquet Arias, 

Rafael Segovia Brome y 
Benito Morillo Alejo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-002042, Pregunta relativa a megavatios, Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Juan José Bosquet Arias, D. Rafael 
Segovia Brome y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Juan José Bosquet Arias, D. Rafael Segovia 
Brome y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Política Industrial y Energía la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a megavatios, Jaén.

PREGUNTAS

¿Cuántos megavatios de energía termosolar hay instalados y en funcionamiento actualmente en la 
provincia de Jaén?

¿Qué plantas, en qué municipios, cuáles son las características de los mismos y en qué año entraron 
en funcionamiento?

Parlamento de Andalucía, 20 de diciembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Juan José Bosquet Arias, 

Rafael Segovia Brome y 
Benito Morillo Alejo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-002043, Pregunta relativa a megavatios, Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Juan José Bosquet Arias, D. Rafael 
Segovia Brome y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Juan José Bosquet Arias, D. Rafael Segovia 
Brome y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Política Industrial y Energía la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a megavatios, Jaén.

PREGUNTAS

¿Cuántos megavatios de energía termosolar están tramitándose en estos momentos para su puesta 
en funcionamiento en la provincia de Jaén?

¿Qué plantas, en qué municipios, y cuáles son las características de los mismos?

Parlamento de Andalucía, 20 de diciembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Juan José Bosquet Arias, 

Rafael Segovia Brome y 
Benito Morillo Alejo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-002044, Pregunta relativa a megavatios, Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Juan José Bosquet Arias, D. Rafael 
Segovia Brome y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Juan José Bosquet Arias, D. Rafael Segovia 
Brome y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Política Industrial y Energía la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a megavatios, Jaén.

PREGUNTAS

¿Cuántos megavatios de energía proceden de centrales eléctricas hidráulicas instaladas y en 
funcionamiento actualmente en la provincia de Jaén?

¿Qué plantas, en qué municipios, cuáles son las características de los mismos y en qué año entraron 
en funcionamiento?

Parlamento de Andalucía, 20 de diciembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Juan José Bosquet Arias, 

Rafael Segovia Brome y 
Benito Morillo Alejo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-002045, Pregunta relativa a megavatios, Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Juan José Bosquet Arias, D. Rafael 
Segovia Brome y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Juan José Bosquet Arias, D. Rafael Segovia 
Brome y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Política Industrial y Energía la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a megavatios, Jaén.

PREGUNTAS

¿Cuántos megavatios de energía procedente de centrales eléctricas hidráulicas están tramitándose 
en estos momentos para su puesta en funcionamiento en la provincia de Jaén?

¿Qué plantas, en qué municipios, y cuáles son las características de los mismos?

Parlamento de Andalucía, 20 de diciembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Juan José Bosquet Arias, 

Rafael Segovia Brome y 
Benito Morillo Alejo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-002046, Pregunta relativa a megavatios, Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Juan José Bosquet Arias, D. Rafael 
Segovia Brome y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Juan José Bosquet Arias, D. Rafael Segovia 
Brome y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Política Industrial y Energía la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a megavatios, Jaén.

PREGUNTAS

¿Cuántos megavatios de energía procedente de generación eléctrica con biomasa, biogás y otras 
tecnologías renovables hay instalados y en funcionamiento actualmente en la provincia de Jaén?

¿Qué plantas, en qué municipios, cuáles son las características de los mismos y en qué año entraron 
en funcionamiento?

Parlamento de Andalucía, 20 de diciembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Juan José Bosquet Arias, 

Rafael Segovia Brome y 
Benito Morillo Alejo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-002047, Pregunta relativa a megavatios, Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Juan José Bosquet Arias, D. Rafael 
Segovia Brome y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Juan José Bosquet Arias, D. Rafael Segovia 
Brome y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Política Industrial y Energía la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a megavatios, Jaén.

PREGUNTAS

¿Cuántos megavatios de energía procedente de generación eléctrica con biomasa, biogás y otras 
tecnologías renovables están tramitándose en estos momentos para su puesta en funcionamiento en 
la provincia de Jaén?

¿Qué plantas, en qué municipios, y cuáles son las características de los mismos?

Parlamento de Andalucía, 20 de diciembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Juan José Bosquet Arias, 

Rafael Segovia Brome y 
Benito Morillo Alejo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-002048, Pregunta relativa a megavatios, Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Juan José Bosquet Arias, D. Rafael 
Segovia Brome, D. Rodrigo Javier Alonso Fernández y Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, 
del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Juan José Bosquet Arias, D. Rafael Segovia 
Brome, D. Rodrigo Javier Alonso Fernández y Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, del G.P. Vox 
en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan al consejero de Política Industrial y Energía la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita, relativa a megavatios, Almería.

PREGUNTAS

¿Cuántos megavatios de energía eólica hay autorizados, instalados y en funcionamiento actualmente 
en la provincia de Almería?

¿Qué parques, en qué municipios, cuáles son las características de los mismos y el año en que 
entraron en funcionamiento?

Parlamento de Andalucía, 20 de diciembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Juan José Bosquet Arias, 

Rafael Segovia Brome, 
Rodrigo Javier Alonso Fernández y 

María Mercedes Rodríguez Tamayo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-002049, Pregunta relativa a megavatios, Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Juan José Bosquet Arias, D. Rafael 
Segovia Brome, D. Rodrigo Javier Alonso Fernández y Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, 
del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Juan José Bosquet Arias, D. Rafael Segovia 
Brome, D. Rodrigo Javier Alonso Fernández y Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, del G.P. Vox 
en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan al consejero de Política Industrial y Energía la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita, relativa a megavatios, Almería.

PREGUNTAS

¿Cuántos megavatios de energía eólica están tramitándose en estos momentos para su puesta en 
funcionamiento en la provincia de Almería?

¿Qué parques, en qué municipios, y cuáles son las características de los mismos?

Parlamento de Andalucía, 20 de diciembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Juan José Bosquet Arias, 

Rafael Segovia Brome, 
Rodrigo Javier Alonso Fernández y 

María Mercedes Rodríguez Tamayo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-002050, Pregunta relativa a megavatios, Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Juan José Bosquet Arias, D. Rafael 
Segovia Brome, D. Rodrigo Javier Alonso Fernández y Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, 
del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Juan José Bosquet Arias, D. Rafael Segovia 
Brome, D. Rodrigo Javier Alonso Fernández y Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, del G.P. Vox 
en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan al consejero de Política Industrial y Energía la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita, relativa a megavatios, Almería.

PREGUNTAS

¿Cuántos megavatios de energía fotovoltaica hay instalados y en funcionamiento actualmente en la 
provincia de Almería?

¿Qué plantas, en qué municipios, cuáles son las características de los mismos y en qué año entraron 
en funcionamiento?

Parlamento de Andalucía, 20 de diciembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Juan José Bosquet Arias, 

Rafael Segovia Brome, 
Rodrigo Javier Alonso Fernández y 

María Mercedes Rodríguez Tamayo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-002051, Pregunta relativa a megavatios, Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Juan José Bosquet Arias, D. Rafael 
Segovia Brome, D. Rodrigo Javier Alonso Fernández y Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, 
del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Juan José Bosquet Arias, D. Rafael Segovia 
Brome, D. Rodrigo Javier Alonso Fernández y Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, del G.P. Vox 
en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan al consejero de Política Industrial y Energía la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita, relativa a megavatios, Almería.

PREGUNTAS

¿Cuántos megavatios de energía fotovoltaica están tramitándose en estos momentos para su puesta 
en funcionamiento en la provincia de Almería?

¿Qué plantas, en qué municipios, y cuáles son las características de los mismos?

Parlamento de Andalucía, 20 de diciembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Juan José Bosquet Arias, 

Rafael Segovia Brome, 
Rodrigo Javier Alonso Fernández y 

María Mercedes Rodríguez Tamayo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-002052, Pregunta relativa a megavatios, Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Juan José Bosquet Arias, D. Rafael 
Segovia Brome, D. Rodrigo Javier Alonso Fernández y Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, 
del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Juan José Bosquet Arias, D. Rafael Segovia 
Brome, D. Rodrigo Javier Alonso Fernández y Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, del G.P. Vox 
en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan al consejero de Política Industrial y Energía la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita, relativa a megavatios, Almería.

PREGUNTAS

¿Cuántos megavatios de energía termosolar hay instalados y en funcionamiento actualmente en la 
provincia de Almería?

¿Qué plantas, en qué municipios, cuáles son las características de los mismos y en qué año entraron 
en funcionamiento?

Parlamento de Andalucía, 20 de diciembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Juan José Bosquet Arias, 

Rafael Segovia Brome, 
Rodrigo Javier Alonso Fernández y 

María Mercedes Rodríguez Tamayo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-002053, Pregunta relativa a megavatios, Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Juan José Bosquet Arias, D. Rafael 
Segovia Brome, D. Rodrigo Javier Alonso Fernández y Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, 
del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Juan José Bosquet Arias, D. Rafael Segovia 
Brome, D. Rodrigo Javier Alonso Fernández y Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, del G.P. Vox 
en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan al consejero de Política Industrial y Energía la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita, relativa a megavatios, Almería.

PREGUNTAS

¿Cuántos megavatios de energía termosolar están tramitándose en estos momentos para su puesta 
en funcionamiento en la provincia de Almería?

¿Qué plantas, en qué municipios, y cuáles son las características de los mismos?

Parlamento de Andalucía, 20 de diciembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Juan José Bosquet Arias, 

Rafael Segovia Brome, 
Rodrigo Javier Alonso Fernández y 

María Mercedes Rodríguez Tamayo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-002054, Pregunta relativa a megavatios, Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Juan José Bosquet Arias, D. Rafael 
Segovia Brome, D. Rodrigo Javier Alonso Fernández y Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, 
del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Juan José Bosquet Arias, D. Rafael Segovia 
Brome, D. Rodrigo Javier Alonso Fernández y Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, del G.P. Vox 
en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan al consejero de Política Industrial y Energía la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita, relativa a megavatios, Almería.

PREGUNTAS

¿Cuántos megavatios de energía proceden de centrales eléctricas hidráulicas instaladas y en 
funcionamiento actualmente en la provincia de Almería?

¿Qué plantas, en qué municipios, cuáles son las características de los mismos y en qué año entraron 
en funcionamiento?

Parlamento de Andalucía, 20 de diciembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Juan José Bosquet Arias, 

Rafael Segovia Brome, 
Rodrigo Javier Alonso Fernández y 

María Mercedes Rodríguez Tamayo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-002055, Pregunta relativa a megavatios, Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Juan José Bosquet Arias, D. Rafael 
Segovia Brome, D. Rodrigo Javier Alonso Fernández y Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, 
del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Juan José Bosquet Arias, D. Rafael Segovia 
Brome, D. Rodrigo Javier Alonso Fernández y Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, del G.P. Vox 
en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan al consejero de Política Industrial y Energía la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita, relativa a megavatios, Almería.

PREGUNTAS

¿Cuántos megavatios de energía procedente de centrales eléctricas hidráulicas están tramitándose 
en estos momentos para su puesta en funcionamiento en la provincia de Almería?

¿Qué plantas, en qué municipios, y cuáles son las características de los mismos?

Parlamento de Andalucía, 20 de diciembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Juan José Bosquet Arias, 

Rafael Segovia Brome, 
Rodrigo Javier Alonso Fernández y 

María Mercedes Rodríguez Tamayo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-002056, Pregunta relativa a megavatios, Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Juan José Bosquet Arias, D. Rafael 
Segovia Brome, D. Rodrigo Javier Alonso Fernández y Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, 
del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Juan José Bosquet Arias, D. Rafael Segovia 
Brome, D. Rodrigo Javier Alonso Fernández y Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, del G.P. Vox 
en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan al consejero de Política Industrial y Energía la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita, relativa a megavatios, Almería.

PREGUNTAS

¿Cuántos megavatios de energía procedente de generación eléctrica con biomasa, biogás y otras 
tecnologías renovables hay instalados y en funcionamiento actualmente en la provincia de Almería?

¿Qué plantas, en qué municipios, cuáles son las características de los mismos y en qué año entraron 
en funcionamiento?

Parlamento de Andalucía, 20 de diciembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Juan José Bosquet Arias, 

Rafael Segovia Brome, 
Rodrigo Javier Alonso Fernández y 

María Mercedes Rodríguez Tamayo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-002057, Pregunta relativa a megavatios, Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Juan José Bosquet Arias, D. Rafael 
Segovia Brome, D. Rodrigo Javier Alonso Fernández y Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, 
del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Juan José Bosquet Arias, D. Rafael Segovia 
Brome, D. Rodrigo Javier Alonso Fernández y Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, del G.P. Vox 
en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan al consejero de Política Industrial y Energía la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita, relativa a megavatios, Almería.

PREGUNTAS

¿Cuántos megavatios de energía procedente de generación eléctrica con biomasa, biogás y otras 
tecnologías renovables están tramitándose en estos momentos para su puesta en funcionamiento en 
la provincia de Almería?

¿Qué plantas, en qué municipios, y cuáles son las características de los mismos?

Parlamento de Andalucía, 20 de diciembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Juan José Bosquet Arias, 

Rafael Segovia Brome, 
Rodrigo Javier Alonso Fernández y 

María Mercedes Rodríguez Tamayo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-002058, Pregunta relativa a obras paralizadas o sin adjudicar en Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel y D. Manuel Enrique Gaviño 
Pazó, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel y D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
consejero de Política Industrial y Energía la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa 
a obras paralizadas o sin adjudicar en Almería.

PREGUNTAS

¿Tiene la Consejería de Política industrial y Energía algún contrato de obra o servicio paralizado 
en Almería, tras haberse iniciado la misma o sin adjudicar por la no concurrencia de licitadores como 
consecuencia de los efectos de la inflación sobre los precios de los materiales o servicios? 

¿Qué obras, qué servicios y en qué estado de ejecución se han paralizado?

Parlamento de Andalucía, 22 de diciembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Sánchez Teruel y 
Manuel Enrique Gaviño Pazó.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-002059, Pregunta relativa a modificación de obras en Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel y D. Manuel Enrique Gaviño 
Pazó, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel y D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
consejero de Política Industrial y Energía la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa 
a modificación de obras en Almería.

PREGUNTAS

¿De qué contratos de obras adjudicadas o de servicios, en Almería, está tramitando modificados la 
Consejería de Política Industrial y Energía? 

¿Cuáles son los motivos e importes de dichas modificaciones?

Parlamento de Andalucía, 22 de diciembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Sánchez Teruel y 
Manuel Enrique Gaviño Pazó.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-002060, Pregunta relativa a licitaciones con cargos a fondos MRR

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel y D. Manuel Enrique Gaviño 
Pazó, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel y D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
consejero de Política Industrial y Energía la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa 
a licitaciones con cargos a fondos MRR.

PREGUNTAS

¿Qué licitaciones ha realizado la Consejería de Política Industrial con cargo a fondos europeos del 
Mecanismo de Recuperación y Resiliencia? 

¿Cuál es la cantidad de fondos europeos asignado a cada licitación y la actuación a desarrollar?

Parlamento de Andalucía, 22 de diciembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Sánchez Teruel y 
Manuel Enrique Gaviño Pazó.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-002061, Pregunta relativa a convocatorias de ayudas con cargos a fondos MRR

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel y D. Manuel Enrique Gaviño 
Pazó, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel y D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
consejero de Política Industrial y Energía la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa 
a convocatorias de ayudas con cargos a fondos MRR.

PREGUNTAS

¿Qué convocatorias de ayudas ha realizado la Consejería de Política Industrial con cargo a fondos 
del Mecanismo de Recuperación y Resiliencia? 

¿Qué cantidad de fondos se han asignado a cada convocatoria?

Parlamento de Andalucía, 22 de diciembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Sánchez Teruel y 
Manuel Enrique Gaviño Pazó.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-002062, Pregunta relativa a situación del Parque Tecnológico de Almería PITA

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel y D. Manuel Enrique Gaviño 
Pazó, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel y D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
consejero de Política Industrial y Energía la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa 
a situación del Parque Tecnológico de Almería PITA.

PREGUNTAS

¿Qué parcelas se han enajenado durante los años 2019, 2020, 2021 y 2022 en el parque científico 
tecnológico de Almería? 

¿Cuál ha sido el importe de cada una de las enajenaciones? 
¿Qué empresas han construido sus instalaciones durante los años antes indicados en el parque? 
¿A qué sectores de actividad se dedican? 
¿Qué empleos han generado?

Parlamento de Andalucía, 22 de diciembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Sánchez Teruel y 
Manuel Enrique Gaviño Pazó.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-002063, Pregunta relativa a obras paralizadas o sin adjudicar en Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel y D. José Luis Ruiz Espejo, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel y D. José Luis Ruiz Espejo, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, 
relativa a obras paralizadas o sin adjudicar en Almería.

PREGUNTAS

¿Tiene la Consejería de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad algún contrato de obra o de 
servicios paralizado en Almería tras haberse iniciado el mismo o sin adjudicar por la no concurrencia 
de licitadores como consecuencia de los efectos de la inflación sobre los precios? 

¿Qué obras o servicios y en qué estado de ejecución se han paralizado?

Parlamento de Andalucía, 22 de diciembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Sánchez Teruel y 
José Luis Ruiz Espejo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-002064, Pregunta relativa a modificación de obras en Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel y D. José Luis Ruiz Espejo, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel y D. José Luis Ruiz Espejo, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, 
relativa a modificación de obras en Almería.

PREGUNTAS

¿De qué contratos de servicios o de obras adjudicadas en Almería está tramitando modificados la 
Consejería de Inclusión Social, Juventud, Familias e igualdad?

¿Cuáles son los motivos e importes de dichas modificaciones?

Parlamento de Andalucía, 22 de diciembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Sánchez Teruel y 
José Luis Ruiz Espejo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-002065, Pregunta relativa a licitaciones con cargos a fondos MRR

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel y D. José Luis Ruiz Espejo, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel y D. José Luis Ruiz Espejo, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, 
relativa a licitaciones con cargos a fondos MRR.

PREGUNTAS

¿Qué licitaciones ha realizado la Consejería de Inclusión Social con cargo a fondos europeos del 
Mecanismo de Recuperación y Resiliencia? 

¿Cuál es la cantidad de fondos europeos asignado a cada licitación y la actuación a desarrollar?

Parlamento de Andalucía, 22 de diciembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Sánchez Teruel y 
José Luis Ruiz Espejo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-002066, Pregunta relativa a convocatoria de ayudas con cargo a fondos MRR

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel y D. José Luis Ruiz Espejo, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel y D. José Luis Ruiz Espejo, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, 
relativa a convocatoria de ayudas con cargo a fondos MRR.

PREGUNTAS

¿Qué convocatorias de ayudas ha realizado la Consejería de Inclusión Social con cargo a fondos 
del Mecanismo de Recuperación y Resiliencia? 

¿Qué cantidad de fondos se han asignado a cada convocatoria?

Parlamento de Andalucía, 22 de diciembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Sánchez Teruel y 
José Luis Ruiz Espejo.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 125	 XII LEGISLATURA	 14 de febrero de 2023

c
v

e
: B

O
PA

_1
2_

01
25

Pág. 98

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-002067, Pregunta relativa a personas fallecidas esperando prestaciones de dependencia 
en Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel y D. José Luis Ruiz Espejo, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel y D. José Luis Ruiz Espejo, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, 
relativa a personas fallecidas esperando prestaciones de dependencia en Almería.

PREGUNTAS

¿Cuántas personas han fallecido en Almería, en cada uno de los años 2019, 2020, 2021 y 2022 
habiendo solicitado valoración y prestación por dependencia? 

¿Cuántas de ellas fueron valoradas y no recibieron prestación? 
¿Cuántas no llegaron a valorarse?

Parlamento de Andalucía, 22 de diciembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Sánchez Teruel y 
José Luis Ruiz Espejo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-002068, Pregunta relativa a asentamientos chabolistas en Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel y D. José Luis Ruiz Espejo, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel y D. José Luis Ruiz Espejo, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, 
relativa a asentamientos chabolistas en Almería.

PREGUNTAS

¿Cuántos asentamientos chabolistas tiene identificados la Consejería de Inclusión Social en municipios 
de la provincia de Almería? 

¿Cuántas personas estima que vienen en los mismos?

Parlamento de Andalucía, 22 de diciembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Sánchez Teruel y 
José Luis Ruiz Espejo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-002069, Pregunta relativa a asentamientos chabolistas en Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel y D. José Luis Ruiz Espejo, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel y D. José Luis Ruiz Espejo, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, 
relativa a asentamientos chabolistas en Almería.

PREGUNTA

¿Qué medidas concretas ha impulsado la Consejería de Inclusión Social durante los años 2019, 
2020, 2021 y 2022 dirigidas a la eliminación de alojamientos chabolistas en la provincia de Almería 
y a facilitar alojamientos temporales que permitan la inclusión de las personas que viven en esos 
alojamientos chabolistas?

Parlamento de Andalucía, 22 de diciembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Sánchez Teruel y 
José Luis Ruiz Espejo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-002070, Pregunta relativa a la residencia de Sorbas (Almería)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel y D. José Luis Ruiz Espejo, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel y D. José Luis Ruiz Espejo, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y si a la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e 
Igualdad al consejero de Política Industrial y Energía la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita, relativa a la residencia de Sorbas (Almería).

PREGUNTAS

¿Qué medidas de apoyo ha puesto en marcha la Consejería de Inclusión Social, Juventud, Familias e 
Igualdad ante el cierre de la residencia de mayores de Sorbas, dirigidas a la reapertura del mencionado 
centro? 

¿Se está trabajando junto con el Ayuntamiento, propietario del centro, para la reconstrucción y 
rehabilitación del edificio?

Parlamento de Andalucía, 22 de diciembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Sánchez Teruel y 
José Luis Ruiz Espejo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-002071, Pregunta relativa a retirada de residuos agrícolas en Vícar (Almería)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 
Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, Dña. María del 
Pilar Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Agricultura, 
Pesca, Agua y Desarrollo Rural la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a retirada 
de residuos agrícolas en Vícar (Almería).

PREGUNTA

¿Qué acciones se han realizado por el Gobierno andaluz para retirar residuos agrícolas tras la 
campaña 2021-2022 en el municipio de Vícar y cuál ha sido su presupuesto y duración?

Parlamento de Andalucía, 19 de diciembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Ana María Romero Obrero, 
Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 

María del Pilar Navarro Rodríguez y 
José Luis Sánchez Teruel.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-002072, Pregunta relativa a medidas para paliar la sequía en la provincia de Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 
Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, Dña. María del 
Pilar Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Agricultura, 
Pesca, Agua y Desarrollo Rural la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a medidas 
para paliar la sequía en la provincia de Almería.

PREGUNTA

¿Qué medidas, que no sean obras, ha adoptado en la provincia de Almería ante la excepcional 
sequía en el marco de los acuerdos y decretos adoptados por el Gobierno de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 19 de diciembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Ana María Romero Obrero, 
Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 

María del Pilar Navarro Rodríguez y 
José Luis Sánchez Teruel.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-002073, Pregunta relativa a abastecimiento del Valle del Almanzora del trasvase del Negratín 
(Almería)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 
Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, Dña. María del 
Pilar Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Agricultura, Pesca, 
Agua y Desarrollo Rural la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a abastecimiento 
del Valle del Almanzora del trasvase del Negratín (Almería).

PREGUNTA

¿Qué caudales se han suministrado durante 2020, 2021 y 2022 a los municipios del Valle del 
Almanzora procedentes del trasvase del Negratín? Detallando municipio, año y quién suministra.

Parlamento de Andalucía, 19 de diciembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Ana María Romero Obrero, 
Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 

María del Pilar Navarro Rodríguez y 
José Luis Sánchez Teruel.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-002074, Pregunta relativa a actuaciones previstas para la provincia de Almería en materia 
de desalación de agua

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 
Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, Dña. María del 
Pilar Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Agricultura, Pesca, 
Agua y Desarrollo Rural la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a actuaciones 
previstas para la provincia de Almería en materia de desalación de agua.

PREGUNTA

¿En qué consiste la actuación prevista para la provincia de Almería en el Decreto-Ley 2/2022 bajo el 
enunciado «adecuación de la desaladora para abastecimiento humano de Almería y del Bajo Andarax»?

Parlamento de Andalucía, 19 de diciembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Ana María Romero Obrero, 
Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 

María del Pilar Navarro Rodríguez y 
José Luis Sánchez Teruel.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-002075, Pregunta relativa a financiación de obras por sequía en Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 
Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, Dña. María del 
Pilar Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Agricultura, Pesca, 
Agua y Desarrollo Rural la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a financiación 
de obras por sequía en Almería.

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones concretas y en qué porcentaje, previstas en los acuerdos de 16 de junio de 2020, 
del Consejo de Gobierno, Decreto 178/2021 y Decreto-ley 2/2022, para la provincia de Almería, se 
financian en el programa operativo Feder 2014-2020? 

¿Qué actuaciones con Feder 2021-2027? 
¿Qué actuaciones con cargo al canon del agua?

Parlamento de Andalucía, 19 de diciembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Ana María Romero Obrero, 
Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 

María del Pilar Navarro Rodríguez y 
José Luis Sánchez Teruel.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-002076, Pregunta relativa a abastecimiento en el Valle del Almanzora de la desaladora de Car-
boneras (Almería)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 
Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, Dña. María del 
Pilar Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Agricultura, Pesca, 
Agua y Desarrollo Rural la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a abastecimiento 
en el Valle del Almanzora de la desaladora de Carboneras (Almería).

PREGUNTA

¿Qué caudales se han suministrado durante 2020, 2021 y 2022 a los municipios del Valle del 
Almanzora procedentes de la desaladora de Carboneras? Detallando municipio, año y quién suministra.

Parlamento de Andalucía, 19 de diciembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Ana María Romero Obrero, 
Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 

María del Pilar Navarro Rodríguez y 
José Luis Sánchez Teruel.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-002077, Pregunta relativa a abastecimiento Valle del Almanzora del embalse de Cuevas 
(Almería)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 
Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, Dña. María del 
Pilar Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Agricultura, Pesca, 
Agua y Desarrollo Rural la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a abastecimiento 
Valle del Almanzora del embalse de Cuevas (Almería).

PREGUNTA

¿Qué caudales se han suministrado durante 2020, 2021 y 2022 a los municipios del Valle del 
Almanzora procedentes del embalse de Cuevas? Detallando municipio, año y quién suministra.

Parlamento de Andalucía, 19 de diciembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Ana María Romero Obrero, 
Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 

María del Pilar Navarro Rodríguez y 
José Luis Sánchez Teruel.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-002078, Pregunta relativa a obras previstas en el Decreto 178/2021 para la provincia de 
Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, D. Juan Antonio Lorenzo Ca-
zorla, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, Dña. María del 
Pilar Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Agricultura, 
Pesca, Agua y Desarrollo Rural la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a obras 
previstas en el Decreto 178/2021 para la provincia de Almería.

PREGUNTA

¿Cuáles son las obras concretas y su presupuesto que están incluidas en la declaración de interés 
autonómico de las obras previstas en el Decreto 178/2021 para la provincia de Almería, en los epígrafes 
«a) Ejecución de actuaciones para la mejora de la garantía de abastecimiento en municipios del Valle del 
Almanzora con recursos procedentes del embalse de Cuevas de Almanzora y/o EDAM Carboneras», «b) 
Ejecución de las instalaciones necesarias para el aprovechamiento y distribución de aguas regeneradas 
de las EDAR en el ámbito territorial afectado reservando así recurso en el embalse»?

Parlamento de Andalucía, 19 de diciembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Ana María Romero Obrero, 
Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 

María del Pilar Navarro Rodríguez y 
José Luis Sánchez Teruel.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 125	 XII LEGISLATURA	 14 de febrero de 2023

c
v

e
: B

O
PA

_1
2_

01
25

Pág. 110

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-002079, Pregunta relativa a declaración de interés autonómico de las obras de abasteci-
miento con agua desalada en el Poniente Almeriense

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, D. Juan Antonio Lorenzo Ca-
zorla, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, Dña. María del 
Pilar Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Agricultura, Pesca, 
Agua y Desarrollo Rural la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a declaración 
de interés autonómico de las obras de abastecimiento con agua desalada en el Poniente Almeriense.

PREGUNTA

¿Cuáles son las obras concretas y su presupuesto que están incluidas en los 35 millones previstos 
en la declaración de interés autonómico de las obras para dar garantía de abastecimiento con agua 
desalada en el Poniente Almeriense y Almería, previstas en el acuerdo de Consejo de Gobierno de 16 
de junio de 2020?

Parlamento de Andalucía, 19 de diciembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Ana María Romero Obrero, 
Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 

María del Pilar Navarro Rodríguez y 
José Luis Sánchez Teruel.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-002080, Pregunta relativa a inversión prevista en la mejora del abastecimiento en el Valle 
del Almanzora (Almería)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, D. Juan Antonio Lorenzo Ca-
zorla, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, Dña. María del 
Pilar Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Agricultura, 
Pesca, Agua y Desarrollo Rural la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a inversión 
prevista en la mejora del abastecimiento en el Valle del Almanzora (Almería).

PREGUNTA

¿Cuáles son las obras concretas y su presupuesto que están incluidas en los 25 millones previstos 
en la declaración de interés autonómico de las obras para mejorar la garantía de abastecimiento en el 
Valle del Almanzora, en el acuerdo de Consejo de Gobierno de 16 de junio de 2020?

Parlamento de Andalucía, 19 de diciembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Ana María Romero Obrero, 
Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 

María del Pilar Navarro Rodríguez y 
José Luis Sánchez Teruel.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 125	 XII LEGISLATURA	 14 de febrero de 2023

c
v

e
: B

O
PA

_1
2_

01
25

Pág. 112

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-002081, Pregunta relativa a ZSR del río Andarax (Almería)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, D. Juan Antonio Lorenzo Ca-
zorla, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, Dña. María del 
Pilar Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Agricultura, 
Pesca, Agua y Desarrollo Rural la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a ZSR 
del río Andarax (Almería).

PREGUNTA

¿Cuáles son los motivos por los que aparecen regadíos de la comarca de Guadix, alto y medio 
Almanzora en el Decreto 178/2021 dentro de la ZSR cuenca del río Andarax?

Parlamento de Andalucía, 19 de diciembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Ana María Romero Obrero, 
Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 

María del Pilar Navarro Rodríguez y 
José Luis Sánchez Teruel.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-002082, Pregunta relativa a ZSR Sierra de los Filabres (Almería)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, D. Juan Antonio Lorenzo Ca-
zorla, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, Dña. María del 
Pilar Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Agricultura, 
Pesca, Agua y Desarrollo Rural la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a ZSR 
Sierra de los Filabres (Almería).

PREGUNTA

¿Cuáles son los motivos por los que Turre figura en el Decreto 178/2021 dentro de la ZSR Sierra 
de los Filabres?

Parlamento de Andalucía, 19 de diciembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Ana María Romero Obrero, 
Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 

María del Pilar Navarro Rodríguez y 
José Luis Sánchez Teruel.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-002083, Pregunta relativa a obras para paliar la sequía en la provincia de Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, D. Juan Antonio Lorenzo Ca-
zorla, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, Dña. María del 
Pilar Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Agricultura, 
Pesca, Agua y Desarrollo Rural la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a obras 
para paliar la sequía en la provincia de Almería.

PREGUNTA

¿Cuáles son las obras concretas que se contemplan por el Gobierno andaluz y cuál es su presupuesto, 
bajo el epígrafe del título genérico de las obras que se definen de interés de la comunidad en el 
Decreto 178/2021 para la ZR Cuevas de Almanzora, incluidas las que sean de aprovechamiento de 
aguas regeneradas?

Parlamento de Andalucía, 19 de diciembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Ana María Romero Obrero, 
Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 

María del Pilar Navarro Rodríguez y 
José Luis Sánchez Teruel.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-002084, Pregunta relativa a caudales solicitados procedentes del trasvase Tajo-Segura (Almería)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, D. Juan Antonio Lorenzo Ca-
zorla, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, Dña. María del 
Pilar Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Agricultura, 
Pesca, Agua y Desarrollo Rural la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a caudales 
solicitados procedentes del trasvase Tajo-Segura (Almería).

PREGUNTA

¿Qué volúmenes se han solicitado en el presente año para abastecimiento de la provincia de Almería, 
procedentes del trasvase Tajo-Segura?

Parlamento de Andalucía, 19 de diciembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Ana María Romero Obrero, 
Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 

María del Pilar Navarro Rodríguez y 
José Luis Sánchez Teruel.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-002085, Pregunta relativa a caudales solicitados procedentes del trasvase del Negratín 
(Almería)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, D. Juan Antonio Lorenzo Ca-
zorla, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023
Orden de publicación de 3 de febrero de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, Dña. María del 
Pilar Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Agricultura, 
Pesca, Agua y Desarrollo Rural la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a caudales 
solicitados procedentes del trasvase del Negratín (Almería).

PREGUNTA

¿Qué volúmenes se han solicitado en el presente año para abastecimiento de la provincia de Almería 
procedentes del trasvase del Negratín?

Parlamento de Andalucía, 19 de diciembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Ana María Romero Obrero, 
Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 

María del Pilar Navarro Rodríguez y 
José Luis Sánchez Teruel.
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RÉGIMEN INTERIOR

PERSONAL Y ORGANIZACIÓN ADMINISTRATIVA

12-23/AEA-000024, Acuerdo de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023, para 
la convocatoria del puesto de trabajo denominado «Jefe o Jefa del Servicio de Gestión Económica»

Orden de publicación de 7 de febrero de 2023

Vacante el puesto de trabajo denominado «Jefe o Jefa del Servicio de Gestión Económica», se hace 
necesaria su cobertura, por lo que la Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 2 
de febrero de 2023,

HA ACORDADO

Aprobar la convocatoria pública para cubrir por el procedimiento de libre designación el puesto de 
trabajo denominado «Jefe o Jefa del Servicio de Gestión Económica», cuyas características se indican 
en el anexo al presente Acuerdo, ajustándose a las siguientes bases:

primera. Podrá participar en la presente convocatoria el personal funcionario de carrera que reúna 
los requisitos para el desempeño del puesto establecidos en el anexo que se cita. 

segunda. Las solicitudes se dirigirán al Ilmo. Sr. Letrado Mayor del Parlamento de Andalucía, en 
el plazo de quince días hábiles a contar desde el siguiente a la publicación del presente acuerdo en 
el Boletín Oficial de la Junta de Andalucía, y se presentarán directamente en el Registro General de 
la Cámara, sito en Sevilla, calle San Juan de Ribera, s/n, o en la forma establecida en el artículo 16 
de la Ley 39/2015, de 1 de octubre, del Procedimiento Administrativo Común de las Administraciones 
Públicas. Las solicitudes que se presenten a través de las oficinas de Correos deberán ir en sobre 
abierto, para ser fechadas y selladas por la persona empleada de Correos antes de ser certificadas. 
En caso de presentación a través de dichas oficinas, la dirección a la que enviar las solicitudes será: 
calle San Juan de Ribera, s/n, 41009, Sevilla.

tercera. En las instancias figurarán los datos personales de la persona solicitante. Las personas 
candidatas deberán acompañar curriculum vitae, en el que harán constar los méritos que aleguen y que 
tengan relación directa con el contenido del puesto cuya cobertura se pretende. Igualmente, adjuntarán 
con la solicitud fotocopia del DNI. Los méritos deberán ser justificados con la documentación original o 
con fotocopias debidamente compulsadas.

cuarta. El nombramiento se realizará por la Mesa del Parlamento de Andalucía, a propuesta del 
Letrado Mayor.
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quinta. La presente convocatoria se publicará en el Boletín Oficial del Parlamento de Andalucía y 
en el Boletín Oficial de la Junta de Andalucía.

Contra el presente acuerdo, que pone fin a la vía administrativa, cabe interponer recurso de reposición 
ante la Mesa del Parlamento de Andalucía, con carácter potestativo, en el plazo de un mes, a contar 
desde el día siguiente al de su publicación, de conformidad con los artículos 123 y 124 de la Ley 39/2015, 
de 1 de octubre, del Procedimiento Administrativo Común de las Administraciones Públicas; o recurso 
contencioso-administrativo ante la Sala correspondiente de lo Contencioso-Administrativo del Tribunal 
Superior de Justicia de Andalucía, en el plazo de dos meses, contados desde el día siguiente al de su 
publicación, de acuerdo con lo previsto en el artículo 46 de la Ley 29/1998, de 13 de julio, reguladora 
de la Jurisdicción Contencioso-administrativa.

ANEXO

Denominación: Jefe o Jefa del Servicio de Gestión Económica. 

Número de plazas: una.

Adscripción: personal funcionario.

Modo de provisión: libre designación por la Mesa de la Cámara, a propuesta del Letrado Mayor.

Subgrupo: A1.

Nivel: 28.

Complemento específico: 25.400,40 euros.

Sevilla, 2 de febrero de 2023. 
El letrado mayor de la Mesa del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.

http://www.parlamentodeandalucia.es
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